初一试卷

          一 、选择题（3×8=24′） 
1、若陈平向东走了3m，记为“+3 m”，则他向西走了3 m记为           （  ）
   A、“－3 m”     B、“+3 m”      C 、“0 m”     D、“－13 m”

          2、在
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，3.14，－5，5%，－0.5，0，60中负数有                   （  ）
                A、 1个       B、2个      C、3个       D、4个

  3、－5的倒数的相反数为                                      （  ）

                A、5           B、         C、
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          D、－5 
      4、－7－（－8）的结果为                                       （  ）

                A、1           B、－1       C、5         D、－15

5、北京某天的气温为“－5～1℃”这一天的日温差为（最高气温度减去最低气温度）                                              （   ）                                                            

                A、－6℃        B、4℃      C、－4℃      D、6℃

6、a，b数轴上表示的位置如图，则a+b                       (    )
   a         0                   b
 A、大于0   B、小于0   C、等于0   D、不确定

         7、有一个运算程序如图，输入5，则输出（      ）

                A、+10        B、－10     C、6      D、－6
 8、最小的正整数为                  （       ）

                A、0        B、1      C、－1     D、0.1

          二、填空（3′×5=15′）
          1、－5的相反数为              
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的绝对值为         
          2、化简：－∣－2∣=            －（－3）=         
          3、3+（－5）=             －5+（－6）=              

          4、一个数的相反数是它的本身，这个数是          

          5、观察下面图案摆放规律，第10个图案有     个圈。 
○                                 

○                 ○ ○
○          ○         ○  ○              ○     ○     。。。。。。。
○  ○      ○ ○ ○            ○ ○ ○ ○
三、计算。（4×5=20′）
1、－2.3+1.7                             2、－7+（－8）－（－5）

3、－2+
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5、－︱－5︱－（－3）+（－8）

四、比较大小。（4×3=12′）
1、－2.1与+3.5                           2、
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与
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3、－（－3）与—︱－2︱

五、（6′）画一条数轴并在数轴上表示－3，－1，4，4.5，0,
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的点。
六、（6′）有一个数的绝对值是7，另一个数的相反数是5，求这两个数的和。

         七、（7′）某粮库把一堆稻谷装袋（以100千克/袋为准），一共装了10袋，经最后的称量结果如下（超过100千克部分记为“+”，不足100千克部分记为“－” ）：+2，+1，0，－1，－3，+2，+2，+5，－2，－1，求这堆粮食的总质量。

八、（10′）
观察
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(1)填空: 
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=              
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=               (仿上式不要写结果)

(2) 计算
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